

**Узагальнення  
пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету  
Освітньо-наукова програма Ветеринарна медицина, ступінь вищої освіти Доктор філософії  
Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 22.12.2021 р. по 22.01.2022 р.  
активне посилання на проєкт ОП**

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/8360/proyektonpvm20222023.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обговорення	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	ЛОКЕС-КРУПКА Терезія	к.вет.н., доцента, завідувачка кафедри терапії імені професора П. І. Локеса ПДАУ	Ураховуючи проведений аналіз результатів акредитаційної експертизи освітньо-наукової програми Ветеринарна медицина ( <i>Критерій 2 Структура та зміст освітньої програми – доповнити перелік вибіркових навчальних дисциплін з урахуванням тематики дисертаційних досліджень аспірантів з напрямів терапія та акушерство</i> ) включити навчальні дисципліни «Ветеринарна клінічна алергологія» (4 кред. ЄКТС) та «Діагностика та терапія хвороб незаразної патології дрібних тварин і екзотів» (4 кред. ЄКТС) в перелік вибіркових фахових дисциплін освітньої складової ОНП	враховано
	ЄВСТАФ'ЄВА Валентина	д.вет.н., професорка, завідувачка кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; гарант ОНП ПДАУ	Ураховуючи проведений аналіз результатів акредитаційної експертизи освітньо-наукової програми Ветеринарна медицина ( <i>Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми – більш активно залучати представників кафедр незаразної патології до перегляду ОНП</i> ) ввести в склад робочої групи ОНП Ветеринарна медицина Локес-Крупку Т., к. вет. н., доцентку, завідувачку кафедри терапії імені професора П. І. Локеса ПДАУ. Це обґрунтовано тим, що Локес-Крупка Т. є науковим керівником аспірантів й висококваліфікованим фахівцем з напрямку терапія, що дозволить більш повно освітлювати питання незаразної патології в ОНП.	враховано
			Ввести до складу робочої групи зовнішнього стейкхолдера, Жулінську О. С., к.вет.н., с.н.с. лабораторії біології відтворення сільськогосподарських тварин Національного наукового селекційно-генетичного центру з вівчарства Інституту тваринництва степових районів імені М.Ф. Іванова «Асканія-Нова», яка приймає активну участь в модернізації ОНП Ветеринарна медицина	враховано

Категорія стейголдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обговорення	Примітка про врахування/неврахування
			Ураховуючи проведений аналіз результатів акредитаційної експертизи освітньо-наукової програми Ветеринарна медицина (Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми – залучати до перегляду ОНП Ветеринарна медицина представників Держпродспоживслужби в Полтавській області) залучити до перегляду ОНП Петруненко А., завідувачку відділу уповноважених осіб для здійснення державного контролю Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини	враховано
	КУЛИНИЧ Сергій	д.вет.н., професор, декан факультету ветеринарної медицини ПДАУ	Запропоновано ввести до складу робочої групи ОНП Ветеринарна медицина випускника цієї освітньої програми, який здобув ступінь доктора філософії та працював у ПДАУ Коломака І. (доктор філософії, старший викладач кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин), що дозволить всебічно проводити оновлення та удосконалення змісту ОНП Ветеринарна медицина	враховано
	ІЛЬЧЕНКО Алла	к. пед. н., доцент, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін ПДАУ	Замінити зміст ПРН 7 і викласти його у наступній редакції «Здатність застосовувати інноваційні науково-педагогічні технології, формулювати зміст, цілі навчання, способи їх досягнення, форми контролю, нести відповідальність за ефективність освітнього процесу з дотриманням норм академічної етики та доброчесності та правових засад організації освітньої та наукової діяльності» у зв'язку з тим, що ПРН 7 частково дублює ПРН 1 та ПРН 6	враховано
	КРУЧИНЕНКО Олег	д.вет.н., доцент, професор кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи ПДАУ	Запропоновано ввести зміни в назву вибіркової фахової навчальної дисципліни «Статистичний аналіз наукових даних» і викласти її в наступній редакції «Статистичний аналіз наукових даних у ветеринарії», так як це дозволить аспірантам більш повно розуміти зміст цієї дисципліни	враховано
	ШУЛЬГА Людмила	к. е. н., доцент, керівник навчально-наукового центру забезпечення освітньої діяльності та якості освіти ПДАУ	Ураховуючи зміст затверджених МОН України стандартів для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з окремих спеціальностей та нормативний зміст підготовки доктора філософії, сформульований у термінах результатів навчання, запропоновано:	враховано
	СІРЕНКО Олена	к. е. н., доцент, завідувач аспірантури і докторантури ПДАУ	1) ввести зміни в назву обов'язкової фахової навчальної дисципліни загальної підготовки «Англійська мова для науковців» і викласти її в наступній редакції «Англійська мова академічного спрямування»;	

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обговорення	Примітка про врахування/неврахування
			<p>2) ввести зміни в назву обов'язкової фахової навчальної дисципліни загальної підготовки «Бібліографія, інформаційний пошук та інтелектуальна власність» і викласти її в наступній редакції «Сучасні інформаційні технології в наукових дослідженнях»;</p> <p>3) ввести зміни в назву обов'язкової фахової навчальної дисципліни загальної підготовки «Педагогіка вищої школи» і викласти її в наступній редакції «Інноваційна педагогічна діяльність»</p>	
Здобувач вищої освіти	СОРОКОВА Світлана	здобувач вищої освіти ступеня доктор філософії за ОНП Ветеринарна медицина ПДАУ	Ураховуючи закінчення терміну навчання в аспірантурі здобувача вищої освіти Горб К., яка входила до складу робочої групи ОНП Ветеринарна медицина, запропоновано ввести в склад робочої групи ОНП здобувача вищої освіти ОС Доктор філософії 1 року навчання Долгіна О.	враховано
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	ПЕТРУНЕНКО Алла	завідувачка відділу уповноважених осіб для здійснення державного контролю Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини	Для покращення підготовки аспірантів за ОНП Ветеринарна медицина, що в подальшому можуть працевлаштовуватися в держані установи з ветеринарної медицини, запропоновано долучати представників цих установ для проведення лекцій щодо ознайомлення аспірантів з практичними навичками майбутніх фахівців	враховано
	ГУТИЙ Богдан	д.вет.н., професор, завідувач кафедри гігієни, санітарії та загальної ветеринарної профілактики ім. М. В. Демчука Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького	Рецензія на освітньо-наукову програму надана без зауважень	
	ХАРЧЕНКО Віталій	д.біол.н., ст. наук. співробітник, завідувач відділу паразитології, заступник директора з наукової роботи Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена	Рецензія на освітньо-наукову програму надана без зауважень	